
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Benček Bojan god. 

UTORAK – 7.30 + Skupnjak Florijan god. Magdalena i Stjepan 

SRIJEDA - kapelica – 7.30 + ob. Sambolec Stjepana i ob. Mišak Maksa  

ČETVRTAK – 7.30 + Sačić Marija god. Anđelka i Ćiril 
 

PETAK – 7.30 + Govedić Zlatek, Dragica i Mikulić Marija 

         20.00 + Klanjanje pred Presvetim! 

SUBOTA – 19.00 - skupna sv. misa! 
 

NEDJELJA – 7. VAZMENA NEDJELJA  

  7.30 + župna 

  9.30 + Vincek Slavko, Katica i ob. Dubovečak  

11.00 + Jerešić Danijel god. Aleksa i Agata                                                                                              

ŽUPNE AKTIVNOSTI: dječji zbor - nedjelja u 10.00; 

                                           ministranti - subota u 10.00    

Sastanak članova Župnog pastoralnog vijeća -  srijeda u 19.00  

 

Župna statistika za mjesec svibanj 2014. 

 

Kršteni:Dino Peček (Matija i Mirjana r. Hrman), Iva Mraz (Ivan i 

Aleksandra Matić), Izabela Vlahek (Ranko i Sandra Hrman), Teo 

Hasnak (Ivica i Jasmina r. Štriga). 

Umrli: Ludmila Novosel r. Canjuga (1933.), Tadija Budeš (r. 1938.), 

Ivan Vugrinec (r. 1937.), Pavao Videc (r. 1937.). 

Za stradale od poplave u našoj župi do sada prikupljeno 10.000,00 

kuna. Još uvijek možete dati svoj dar u novcu i tako pomoći onima koji 

su izgubili sve! Od srca hvala na vašoj velikodušnosti i dobroti! 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

lipanj, 2014. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

7. VAZMENA NEDJELJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

   Godina VI. broj 27 (288) 1. lipnja 2014. 

 

 

 
Djela apostolska 

Dj 1, 12-14 

 

Pošto je Isus uzet na nebo,  

vratiše se apostoli u Jeruzalem  

s brda zvanoga Maslinsko,  

koje je blizu Jeruzalema,  

udaljeno jedan subotnji hod.  

I pošto uđu u grad,  

uspnu se u gornju sobu gdje su boravili: 

 Petar i Ivan i Jakov i Andrija, 

 Filip i Toma, Bartolomej i Matej,  

Jakov Alfejev i Šimun Revnitelj  

i Juda Jakovljev – svi oni bijahu 

 jednodušno postojani u molitvi sa ženama, 

 i Marijom, majkom Isusovom,  

i braćom njegovom. 

 

 

 

Pričesna pjesma 

 

Molimo te, Oče, 

da budu jedno 

kao što smo mi jedno, 

aleluja! 

 

 

 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 DIJAMANT 

Neki je svetac stigao blizu sela kasno u noć. I da ne bi smetao nikome, 

odluči pod prvim stablom pripremiti sebi postelju i malo zaspati. Nije 

stigao ni opružiti se, kad eto mu ususred čovjeka koji je zanosno vikao:  

„Kamen! Kamen! Daj mi obećani dragi kamen!“  

„Kakav kamen?“ – upita ga svetac.  

„Prošle noći Gospidin mi se javio u snu i rekao mi da će doći čovjek u 

blizinu sela večeras i da će mi donijeti taj dragi kamen, koji će me 

učiniti jednom zauvijek bogatim.“  

 

Svetac je zavirio u svoju vreću i izvadio neki kamen. „Možda si mislio 

na ovaj“ – reče dajući čovjeku kamen. – „Našao sam ga na putu koji 

dan prije nego što sam odlučio poći ovamo. Evo ti ga rado, bez ikakva 

ustručavanja.“  

Čovjek je pio očima onaj kamen, i nije vjerovo da ga je dobio. Bio je to 

dijamant veličine jajeta. Uzeo je na brzinu svoj kamen i pobjegao 

radostan. 

Čitavu noć vrtio se u krevetu, a da nije uspio zaspati. A sam nije znao 

zašto je to tako. 

Dan poslije, zapravo u zoru, došao je k svecu i probudio ga govoreći 

mu: „Daj ti meni bogatstvo koje ti daje moć da možeš tako lako datio 

ovaj veoma vrijedni dijamant, a ja tebi veoma rado vraćam ovaj 

dijamant.“ 

 

Draga braćo i sestre, u ovom uskrsnom vremenu, slavljeničkom 

vremenu, liturgijska čitanja i molitve nas potiču da usmjerimo pogled 

na Uskrslog Krista i da nam "srce smjera tamo gdje su prave radosti". 

Slavlje Uskrsa nije u ovozemnim stvarima te i sama uskrsna radost ne 

dolazi od ovozemnih užitaka. Uskrs je upravo u tome da nam to ne 

treba da bismo bili sretni i zadovoljni. Ako smo od toga slobodni onda 

smo suuskrsli s Kristom. Molimo u ovom tjednu Duha Svetoga da nas 

uputi u tu istinu i da nam srce čezne više za nebeskim, nego za 

zemaljskim. 

 

 

 

 

 VJERONAUK ZA ODRASLE 

IZ KATEKIZMA KATOLIČKE CRKVE 

I. POGLAVLJE: ČOVJEK JE „OTVOREN“ ZA BOGA 

1. Kakav je Božji naum s čovjekom? 

 Bog, u samome sebi neizmjerno savršen i blažen, po naumu čiste 

dobrote slobodno je stvorio čovjeka da ga učini dionikom svoga blaženog 

života. U punini vremena Bog Otac poslao je svoga Sina kao otkupitelja i 

spasitelja ljudi, palih u grijeh. On je sazvao svoju Crkvu i djelom Duha 

Svetoga učinio svojom posinjenom djecom te baštinicima svoga vječnog 

blaženstva. 

2. Otkuda u čovjeku čežnja za Bogom? 

 Sam Bog, stvarajući čovjeka na svoju sliku, upisao je u njegovo srce 

čežnju da ga gleda. Iako se ta čežnja često zanemaruje, Bog nikada ne 

prestaje čovjeka privlačiti k sebi da živi i u njemu nađe puninu istine i 

blaženstva, za čime neprekidno traga. Po svojoj naravi i po pozivu čovjek je 

religiozno biće, sposobno ući u zajedništvo s Bogom. Ta intimna i životna 

povezanost s Bogom daje čovjeku njegovo temeljno dostojanstvo. 

3. Kako se Boga može spoznati samo svjetlom razuma? 

 Polazeći od stvorenja, tj. od svijeta i ljudske osobe, čovjek samim 

razumom može sa sigurnošću spoznati Boga kao izvor i svrhu svemira i kao 

najviše dobro, istinu i beskrajnu ljepotu. 

4. Je li za spoznaju Božjega otajstva dovoljno samo svjetlo razuma? 

 U spoznavanju Boga samo svjetlom razuma čovjek nailazi na mnoge 

poteškoće. Osim toga, ne može sam ući u nutrinu božanskoga otajstva. Zato 

ga je Bog htio prosvijetliti svojom Objavom ne samo glede istina koje 

nadilaze ljudsko shvaćanje, nego i glede ćudorednih i vjerskih, po sebi 

ljudskome razumu dohvatnih, istina koje tako svi mogu bez poteškoća 

spoznati čvrstom sigurnošću i bez primjesa ikakve zablude. 

5. Kako govoriti o Bogu? 

 O Bogu se svim ljudima i sa svima može govoriti polazeći od 

savršenosti čovjeka i ostalih stvorenja koja su odraz, iako ograničen, 

neizmjerne Božje savršenosti. Ipak, naš govor o Bogu treba trajno 

pročišćavati od svega što je zamišljajno i nesavršeno, svjesni da se nikada ne 

će moći potpuno izraziti beskrajno ostajstvo Boga. 


